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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΞΕΕ 
 
Με την παρουσία του υφυπουργού Πολιτισμού και Τουρισμού κ. 
Γιώργου Νικητιάδη πραγματοποιήθηκε  την Τετάρτη 16 Ιουνίου η 4η 
συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ξ.E.E.  
Κατά τη συνεδρίαση έγινε ενημέρωση για  δράσεις και παρεμβάσεις 
της Διοίκησης από 30/4/2010, παρουσιάστηκαν προτάσεις μελών του 
Δ.Σ. στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας που έχει αναλάβει το ΞΕΕ για τη 
Γερμανική τουριστική αγορά. Επίσης, έγινε ενημέρωση για τη 
συνεργασία μεταξύ ΞΕΕ και Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδος σε 
θέματα cabotage και ανάπτυξης της κρουαζιέρας στη χώρα μας. Κατά 
τη συνεδρίαση παρουσιάστηκε και η πρόταση ψηφιοποίησης των 
αρχείων του Ξ.Ε.Ε. και ηλεκτρονικοποίησης των εσωτερικών 
διαδικασιών του ΞΕΕ.  
 
Με αφορμή την συνεδρίαση του Ξ.Ε.Ε., ο υφυπουργός Πολιτισμού-
Τουρισμού, κ. Γιώργος Νικητιάδης, δήλωσε: «Με την ευκαιρία  της 
πρώτης συνάντησής μου με το Δ.Σ. του ΞΕΕ, μετά από την ευγενική 
πρόσκληση του προέδρου του κ. Γιώργου Τσακίρη, θα ήθελα να 
διαδηλώσω τη θέση της ηγεσίας του υπουργείου Πολιτισμού-
Τουρισμού, τόσο του υπουργού κ. Γερουλάνου όσο και τη δική μου, 
ότι το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο της Ελλάδος είναι ο πρώτος και 
πλέον σημαντικός σύμβουλος της Πολιτείας για θέματα τουρισμού και 
υπό αυτό το πρίσμα θα συνεργαζόμαστε και στο μέλλον. Τα θέματα 
που ετέθησαν είναι πολύ λογικά και στερούνται συντεχνιακής 
αντίληψης και το υπουργείο προχωρά στην επίλυσή τους». 
 
Ο πρόεδρος του Ξ.Ε.Ε. κ. Γιώργος Τσακίρης έκανε την ακόλουθη 
δήλωση: «Με ιδιαίτερη χαρά υποδεχτήκαμε τον υφυπουργό 
Πολιτισμού-Τουρισμού, κ. Γιώργο Νικητιάδη, κατά τη σημερινή, 
συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΞΕΕ. Τα μέλη του Δ.Σ. είχαν την ευκαιρία να 
θέσουν υπόψη του κ. υφυπουργού και να συζητήσουν μαζί του 
ζητήματα που αφορούν τον ξενοδοχειακό κλάδο. Ο κ. υφυπουργός, 
λόγω καταγωγής έχει «άποψη» για τον τουρισμό. Άκουσε με ενδιαφέρον 
τις προτάσεις μας και δήλωσε την θετική στάση του υπουργείου 
απέναντι στα ζητήματα που αφορούν τον ελληνικό τουρισμό. Τόσο εγώ 
όσο και άλλα μέλη του Δ.Σ. προτείναμε στον κ. υφυπουργό να 
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επισκεφθεί τους βασικούς τουριστικούς προορισμούς, ώστε να 
έχει τη δυνατότητα προσωπικής και εκ του σύνεγγυς 
αντίληψης των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο κλάδος κατά 
την φετινή τουριστική περίοδο». 


